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R E Q U E R I M E N T O Nº. 528

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Este requerimento tem a intenção principal de aprimorar ainda 
mais a proteção e o bem-estar das crianças e adolescentes de nossa cidade. 

Sugiro, através do mesmo, que todos os estabelecimentos de 
ensino de Botucatu, tanto públicos como privados, tenham fixados, em locais 
visíveis, cartazes orientativos com informações do Conselho Tutelar do nosso 
município, notadamente uma pequena orientação sobre os serviços 
pertinentes, telefone de contato e endereço da instituição.

O Conselho Tutelar é um órgão fundamental para garantir os 
direitos das crianças e dos adolescentes, com expertise para atender queixas, 
reclamações, reivindicações e solicitações feitas pelas crianças, adolescentes, 
famílias, comunidades e cidadãos. Exerce as funções de escutar, orientar, 
aconselhar, encaminhar e acompanhar os casos, além de aplicar as medidas 
protetivas pertinentes a cada caso. 

Tenho absoluta certeza de que é muito importante que a 
população saiba como e onde buscar ajuda em caso de necessidade. Tenho 
plena convicção também de que a fixação de cartazes em locais públicos de 
grande circulação, como estabelecimentos de ensino, contribuirá para 
aumentar a conscientização da população sobre a importância da proteção dos 
direitos de nossas crianças e adolescentes.

É fato que, em muitas situações, as famílias e/ou os 
responsáveis, não sabem como entrar em contato com o Conselho Tutelar ou 
não conhecem o endereço da instituição.

Esta é uma sugestão simples, de fácil execução, com excelente 
relação custo e benefício para nossa cidade e nossa gente, que pode garantir 
grandes resultados na proteção e integridade das crianças e adolescentes de 
Botucatu.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, 
CLÁUDIA MARIA GABRIEL e à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY 
FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos termos da Lei Orgânica 
do Município, que analisem as sugestões deste requerimento e, principalmente, 
que considerem a fixação de cartazes com informações do Conselho Tutelar do 
nosso município, notadamente uma pequena orientação sobre os serviços 
pertinentes, telefone de contato e endereço da instituição, em todos os 
estabelecimentos de ensino de Botucatu, ação importante para a proteção e 
integridade das nossas crianças e adolescentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=Z193YA6SZ08S0HN1, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: Z193-YA6S-Z08S-0HN1
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